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Με κατάνυξη ο Αγιασμός των Υδάτων στο Λιμάνι του Ηρακλείου 

Με ιδιαίτερη μεγαλοπρέπεια,  λαμπρότητα  και κατάνυξη  εορτάστηκαν και φέτος τα 

Θεοφάνια και ο Αγιασμός των Υδάτων στο Λιμάνι του Ηρακλείου.  

Προ της τελετής του Αγιασμού των Υδάτων τελέστηκε Πανηγυρική  Θεία Λειτουργία στον Ι. 

Ν. Αγ. Τίτου  Ιερουργούντος του Σεβασμιότατού Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Ευγένιου.  

Στη συνέχεια  ακολούθησε λιτανευτική πομπή για τον Αγιασμό των Υδάτων και την κατάδυση 

του Τιμίου Σταυρού στο Λιμάνι του Ηρακλείου, την οποία πλαισίωσε η Φιλαρμονική 

Ορχήστρα του Δήμου Ηρακλείου. Χιλιάδες πιστοί, ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα της εορτής 

των Θεοφανίων κατέκλυσαν την εντυπωσιακή με βάγιες στολισμένη προβλήτα έμπροσθεν 

του κτιρίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου  Ηρακλείου,   δίδοντας θερμό και ομολογιακό παρόν. 

Για μια ακόμη χρονιά οι νέοι μας, αψήφησαν το κρύο, βούτηξαν στα παγωμένα νερά του 

Ενετικού Λιμανιού μας για να ανασύρουν τον Τίμιο και Ζωοποιό Σταυρό, την στιγμή που  

παράλληλα ηχούσαν οι κόρνες των σκαφών του Λιμενικού και των πλοίων, αναγγέλλοντας 

το καινούργιο, το νέο, το χαρμόσυνο και ελπιδοφόρο  μήνυμα  της φώτισης και της 

καθαρτήριας αναγέννησης.   

Στον Αγιασμό των Υδάτων παρέστησαν   ο Υφυπουργός Αθλητισμού κ. Λευτέρης Αυγενάκης, 

εκπρόσωποι του Κοινοβουλίου, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των τοπικών αρχών, στελέχη του 

Ναυτικού, της Αστυνομίας και του Λιμενικού Σώματος, κληρικοί, εκπρόσωποι  των σωμάτων 

ασφαλείας,  εθελοντικών ομάδων και πολιτών. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης, δήλωσε ότι  «Σήμερα είναι μία 

μεγάλη γιορτή για την Ορθοδοξία και όλοι εμείς εδώ από το  λιμάνι του Ηρακλείου, 

αγιάζουμε τα ύδατα και στέλνουμε τα Χρόνια Πολλά σε όλους τους ναυτικούς μας στους  

φύλακες των θαλασσών μας και τους ευχόμαστε  γαλήνια ταξίδια και απάνεμες θάλασσες».  

Ο Πρόεδρος του ΟΛΗ κ. Ιωάννης Βαρδαβάς τόνισε ότι «Σήμερα είναι μία ημέρα ελπίδας και 

φώτισης για όλες και όλους και ευχόμαστε υγεία και προκοπή ιδιαίτερα καλά ταξίδια στους 

Έλληνες ναυτικούς μας».   

Ο εορτασμός των Θεοφανίων σηματοδότησε επίσης την ολοκλήρωση των εκδηλώσεων του 

Χριστουγεννιάτικου χωριού του Οργανισμού Λιμένος Ηρακλείου οι οποίες έδωσαν και φέτος 

χαρά και διασκέδαση σε μικρούς και μεγάλους. 
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